

ŠUMSKO PRIVREDNO PODUZEĆE »SLAVONSKA ŠUMA«

Prof. dr IVO DEKANIĆ

**INTENZIVIRANJE PROIZVODNJE PROREDOM
SASTOJINA U SLAVONSKOJ ŠUMI
HRASTA LUŽNJAKA**

(*Genisto-Quercetum roboris* Horv. 38)

ZAGREB 1976

PREDGOVOR

Zahvaljujući inicijativi Službe za unapređivanje proizvodnje ŠPP »Slavonska šuma« — Vinkovci i Šumskog gospodarstva Sl. Brod osnovali smo šest pokusnih ploha na tri šumska objekta na području Šumarije Strizivojna. Ti šumski objekti poslužit će nam za demonstracije njege sastojina proredom u slavonskoj šumi hrasta lužnjaka, a u tri različita stadija razvoja. U programu je osnivanje analognog objekta u cenozi hrasta lužnjaka i običnog graba. Ujedno će se u tim sastojinama, odnosno na pokusnim ploham, proučavati razvitak strukture (izlučivanje stabala, reguliranje omjera smjese i dr.), proizvodnja drvene mase uz određeni tretman, dinamika proizvodnje kvalitete, itd. To znači, da će se ti šumski objekti koristiti i u znanstveno-istraživačke svrhe.

Odabiranje šumskih objekata i svi terenski radovi na pokusnim ploham odvijali su se uz usku suradnju s *ing. J. Kulašem*, savjetnikom u Službi za unapređivanje proizvodnje — *Osijek* i *ing. P. Pačićem*, šefom proizvodnog sektora Šumskog gospodarstva Sl. Brod.

S obzirom da šumski predjel »*Guševac*«, odnosno gospodarska jedinica »*Trstenik*« na području Šumarije Strizivojna Šumskog gospodarstva Sl. Brod, služi kao nastavni objekt za izobrazbu studenata Šumarskog fakulteta u Zagrebu iz oblasti prirodne regeneracije sastojina hrasta lužnjaka, ovim će se pokusnim ploham proširiti mogućnost terenske nastave, tj. zaokružiti će se cjeloviti nastavni program od osnivanja lužnjakovih sastojina do njihove konačne sječe, tj. obnove.

Ovom prilikom moramo odati puno priznanje svim šumskim radnicima i poslovođama te upravitelju Šumarije Strizivojna *M. Vinkoviću*, šum. tehn., pod čijim su rukovodstvom zdušno i s puno zalaganja radili na tim pokusnim ploham.

Smatramo da smo na taj način dali još jedan prilog suradnji znanosti i operative, ne samo u nastavi sa studentima šumarstva nego i znanstveno-istraživačkim radovima na području Šumskog gospodarstva Slavonki Brod.

Zagreb, prosinca 1975.

I. Dekanić